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CÁMARA DOS VEREADORES DE SAO FELIPE

ESTADO DA

ATA da 5.ª Sessão Ordinária do 2.º ano do Lª período da l9.ª Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe, no dia 23 de março de 2022, as dezenove horas e trinta

minutos, reuniram-se no Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe -Ba, Os

Senhores Vereadores. Considerando o número regimental, o Vereador Presidente

Marinaldo Almeida de Souza, declara em nome de Deus aberta a Sessão. Convida os

senhores vereadores a assinar o livro de presença e coloca ATA da Sessão anterior em

votação, aprovada por unanimidade, em seguida solicita do Secretário, Vereador Jair

Pires de Araújo, que faça a leitura do material expediente: 2“ Votação do Projeto de

Lei do 001/202, que cria o Núcleo de Apoio Pedagógico Especializado — NAPE, de

autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura Projeto de Lei do Legislativo Nº

00212022, dispõe sobre a denominação de rua Ademar Silva Araújo, de autoria

do Vereador JOÃO VITOR DOS SANTOS RIBEIRO, Leitura do Projeto de Lei

do Legislativo Nº 00312022, dispõe sobre denominação de Rua, Albertina

Andrade Oliveira Santos, de autoria da Vereadora Barbara Jamile Viera de Coni

e Moura, Leitura Projeto de Lei nº 015, de 23 de março de 2022, Dispõe sobre

denominação de rua Tito Lelés dos Santos, de autoria da Vereadora Barbara

Jamile Vieira de Coni e Moura, Leitura das Indicações Nº 02412022,

02512022, de autoria do Vereador Everaldo Barbosa dos Santos, Leitura das

Indicações Nº 02612022, 02712022, 02812022, de autoria da Vereadora Barbra

Jamile V. de Coni e Moura, Leitura da Indicação nº 00512022, de autoria do

Vereador João Vitor Ribeiro, Leitura da Indicação nº01812022, de autoria do

Vereador Agnaldo dos Santos Soares, Leitura e Votação do Requerimento nº

00512022, requer informações do Senhor Prefeito Antonio Jorge Macedo,

juntamente com o Ilustríssimo Secretário de Educação Sr. Cassio Lima, no sentido

de fornecer informações referente ao retorno das aulas parcialmente, ou seja

apenas dois dias da semana, de autoria dos Vereadores João Vitor ribeiro, Everaldo

Barbosa dos Santos, ORDEM DO DIA, 2" Votação do Proieto de Lei do Dºl/202;

que cria o Núcleo de Apoio Pedagógico Especializado - NAPE, de autoria do Poder

Executivo Municipal, DECISÃO APROVADO POR UNANIMIDADE EM 2“

VOTAÇÃO, Votação do Requerimento nº 00512022, requer informações do

Senhor Prefeito Antonio Jorge Macedo, juntamente com o Ilustríssimo Secretário

de Educação Sr. Cassio Lima, no sentido de fornecer informações referente ao

retorno das aulas parcialmente, ou seja apenas dois dias da semana, de autoria

dos Vereadores João Vitor Ribeiro, Everaldo Barbosa dos Santos, DECISÃO,

APROVADO POR UNANIMIDADE, O Presidente Marinaldo Almeida concede a

palavra ao Diretor de Esporte Senhor Álvaro Neiva, em seu pronunciamento o

Diretor de esporte Álvaro Neiva fez um convite aos Vereadores, para a final da Copa

Rural 2022, a ser realizada domingo ( 27/03) no estádio municipal Francisco de

Assis Guedes, dando seguimento o Professor Gerson e o atleta Bruno, também

fizeram o uso da palavra, falaram do Projeto da academia terror boxe, e solicitou

dos Edis apoio para manter esse Projeto ativo, os Vereadores se comoveram com a

situação e prometeram abraçar a causa, O Presidente Marinaldo Almeida Franquia

a palavra ao grade expediente: com a palavra o Vereador Miranda da Bica, após

saudar & todos presentes, inicia sua fala dando seu apoio ao atleta Bruno, em

seguida parab nizo o professor Gerson pelo eggcelente trab aos jovens do

, . “ª
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município, agradeceu a Secretaria Ana Rita Macedo, por atender a sua solicitação,

sobre os concertos dos buracos do município, O Vereador Everaldo Barbosa

agradeceu o pedido do vereador e solicita do município a reforma de calçamento do

Campo Elisio, finalizou agradecendo o reparo da avenida ACM e as respostas dos

seus Requerimentos, continuando Vereador Miranda da Bica, mencionou algumas

dificuldades em fazer as manutenção nos loteamentos, pela falta de estrutura,

finaliza agradecendo, com a palavra a Vereadora Bárbara Jamile, após saudar a

todos, iniciou sua fala parabenizando o atleta Bruno aos Professores Gerson e

Gersinho, pelo trabalho feito junto a juventude de São Felipe, se pôs a disposição

a ajudar no que for necessário, em seguida mencionou suas Indicações na Pauta

do dia, dentre elas a Saúde da mulher agricultora rural, solicitando da secretaria

de Saúde mais atenção a agricultura rural, dano seguimento, parabenizou o

servidor Adelson Pires, pelo excelente trabalho feito junto a população, a Vereadora

enfatizou sua luta contra os mais carentes do município, finaliza agradecendo
, com

a palavra o Vereador Jair Pires, após saudar a todos presentes, inicia sua fala

parabenizando o Professor Gerson de Boxe e o aluno Bruno por sua luta, em

seguida criticou a secretaria de saúde do municipio, cobrou estrutura aos

profissionais que cuidam dos pacientes, cobrou a regularização dos

emplacamentos das ambulâncias do município, o curso dos condutores de

ambulância, afirmou ser obrigatório pelo Conselho de saúde, criticou o pagamento

de diárias aos profissionais de saúde, solicita dos demais Edis, que cobrem da

Gestão o pagamento das diárias e regularize a manutenção das ambulâncias,

criticou as marcações de consultas, cobrou do Município a manutenção das

maquinas que se encontram na localidades do Terra e na baixa do Umbuzeiro,

sobre o pagamento do INSS do município, mencionou a multa recebida, finaliza

agradecendo, com a palavra o Vereador Antonio Nelson, após saudar a todos

presentes, inicia sua fala parabenizando o atleta Bruno, em seguida parabenizou

o pronunciamento do Vereador Jair Pires, sobre a documentação dos veículos que

estão em atrasos, indagou que cabe aos condutores informar a Gestão para que se

resolva, afirmou ainda que a saúde do município estar entre as melhores, sobre as

máquinas que se encontraram quebradas na zona rural, informou que a Gestão

esta aguardando chegar as peças de reposição, finaliza agradecendo,
com a palavra

o Vereado João Vitor, após saudar a todos presentes, inicia sua fala mencionando

sobres seus Requerimentos na pauta do dia, dentre elas uma em conjunto com o

Vereador Everaldo Barbosa, solicitando explicação da Gestão e do Secretario de

Educação, por que as aulas não estão cem por cento presencias, ao mesmo tempo

informou ter recebido mensagem do secretário que a partir do dia 28, as aulas

votam a ser cem por cento presenciais, parabenizou a agilidade do Secretário,

lamentou os dois anos perdidos dos alunos, mencionou ter cobrado em

Requerimento, a contratação de pessoal para Secretaria de Ação Social, para a

inscrição de Auxílio Brasil, ressaltou a necessidade da contratação de pessoas

qualificadas, solicitou da Secretaria Maria Luiza, que priorize as inscrição do

cadastro auxilio Brasil, parabenizou a reinauguração do estádio, a Deputada Alice

Portugal, pela emenda de novecentos mil reais, na Gestão do ex. Prefeito Francisco

Ferreira, indagou a importância de manter o nome do estádio Francisco de Assis

Guedes, parabenizou o atleta Bruno e deixou seu apoio, finaliza parabenizan
do o

Presidente Mariªldo Almeida, Ia for ue vem conduzindo o Legislativo, com

W? '“ , 
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a palavra o Vereador Agnaldo Soares, após saudar a todos presentes, inicia sua

fala parabenizan
do o Professor Gerson, e o atleta Bruno, em seguida mencionou

seu trabalho junto a população de São Felipe, levando pacientes para Salvador,

lamentou as dificuldades
em consegiir carros para levar pacientes, por ser

oposição ao Prefeito, lamentou as maquinas abandonadas
na zona rural, em

seguida criticou um calçamento n
a praça do Bo

m Gosto, finaliza agra
decendo, co

m

a palavra a Vereadora An
a Vitória, após saldar a todos presentes, inicia sua fala

relatando suas visitas em todos os órgãos do município, em
seguida concorda com

os demais Vereadores, quando relataram a importância do Prefeito estar a pá de

todas as pastas do municipio, ressaltou a importância de cada Secretaria assumir

as suas demandas, indagou a importância de informar a população dos serviços

existentes no município, como o Auxilio Brasil, em seguida faz um Requerimento

Verbal, sobre informação da documentaç
ão das ambulâncias

do municipio, sobre

as marcações dos exames, relatou existir prioridades para pacientes com
cirurgias

marcadas, parabenizou o Servidor Adelson Pires, pelo trabalho que vem fazendo

na marcação do transporte da cidade, parabenizou
aos Professores, Gerson e

Geninho, pelo trabalho feito com os jovens da cidade, se pôs a disposição do
esporte

do município, finaliza agradecendo
, com a palavra o Vereador Everaldo Barbosa,

após saudar a todos presentes, inicia sua fala reiterando os parabéns aos

Professores de boxe, reforça as palavras dos demais Edis sobre o atleta Bruno,
fez

um apelo de incentivo ao esporte no município, mencionou sua Indicação a pedido

do sindicato dos servidores públicos, em
seguida reitera a Indicação da Vereadora

Jamile Moura, de criação de uma guarda municipal no municipio, solicita do

Executivo que envie o Projeto para ser votado, para que o municipio tenha uma

melhor qualidade de vida, solicitou a construção de uma guarita de proteção para

os vigilantes, reitera a reivindicaçã
o do Vereador Jair Pires, a manutenção das

maquinas que se encontram quebradas na zona rural, cobrou melhorias na saúde,

educação e assistente social do município, finaliza agradecendo, o Presidente

Marinaldo Almeida parabenizou os Professores de boxe, Gerson e Gersinho, ao

atleta Bruno, parabenizo
u aos Vereadores

por suas colocações e debates, em

seguida agradeceu ao Contador do Legislativo e toda equipe de funcionários, pelo

trabalho que vem desempenhad
o, informou as contas aprovadas do Legislativo

2019/2020, sem ninguém mais a fazer o uso da palavra, o Preside m nome de

Deus, declara encerrad
essão.
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Marina] o Almeifa d Souza

P esidente
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